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Turnul de Veghe
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Liga Națiunilor a confirmat mandatul Palestinei în 1922? Nu! Pe locul Ierusalimului antic exista deja un oraș vechi de secole, cu o moschee mahomedană pe locul templului. Pământul era deja ocupat, de arabi, adevărat, rari pe alocuri, dar ocupat totuși. O mare parte din pământul care urma să fie colonizat, evreii au fost obligați să îl cumpere de la acești arabi. Ceea ce au câștigat în plus din 14 mai 1948, au câștigat prin forța armelor carnale în lupte sângeroase, iar sute de mii de locuitori ai țării au fost obligați să fugă și să devină refugiați în țările vecine ale ligii arabe. Unde se potrivesc toate acestea cu profețiile și cu modelul istoric furnizat nouă prin împlinirea literală a profeției într-un mod miniatural în zilele lui Cirus, regele Persiei?
 
18 După cum reiese din Manifestul predicatorilor protestanți, citat mai sus (pagina 245 ¶2), anumiți religioși ai creștinătății susțin că evreii trupești vor fi restaurați în Palestina în necredință și apoi ar urma manifestarea lui Isus Hristos ca Mesia al lor, prin care Evreii vor fi convertiți în masă la el, iar el îi va face națiunea de rang înalt a pământului. Dar asemenea interpretări private ale profeției nu se potrivesc cu profețiile și nici cu tiparul stabilit de împlinirea în miniatură a acestora. Când regele Cir i-a eliberat pe evrei din Babilon, rămășița de aproximativ 50.000 care s-au oferit voluntar să se întoarcă la Ierusalim într-un grup nu s-au întors în necredință. Ei au părăsit Babilonul pentru o țară pustie, cu cetăți ruinate, de ce? Pentru că ei aveau credință în Iehova și erau devotați închinării lui în obediență de poruncile lui. Nu, ei nu au plecat în necredință; ei au plecat să zidească templul Dumnezeului lor, Iehova, și să-i restabilească închinarea în locul unde el alesese să-și pună numele. La scurt timp după ce au ajuns la locul templului, ei i-au construit un altar și au început să-i aducă jertfe prin preoții legitimi din familia lui Aaron. Şapte luni mai târziu, după ce a trecut iarna, au început să pună fundația templului. - Ezra 1: 1-8; 3: 1-13.
 
19 Dar evreii trupești care se întorc astăzi în Palestina nu merg acolo pentru a reconstrui templul lui Iehova și nici pentru a reînvia închinarea Sa conform Legii, Profeților și a Psalmilor. Ei merg acolo cu religia lor tradițională, așa cum este conținută în Talmudul evreiesc și care anulează legile și poruncile lui Dumnezeu. Așa că ei nu își iau poziția în țară pentru a mări numele lui Iehova și pentru a relua închinarea lui pură, eliberată de tradițiile babiloniene ale părinților religiilor. Moscheea mahomedană din Omar de pe locul templului antic interzice reconstruirea unei case naționale de cult acolo. Puțin bine le-ar face să reconstruiască unul, pentru că nu au nici o
 







18-19 Cum nu se potrivește necredința evreilor cu împlinirea antică?


preoție certificată și nici un descendent atestat din linia regală al lui David, înregistrările genealogice ale preoților Aaronici și cele ale descendenților regelui David fiind distruse în calamitatea națională din anul 70 d.Hr.
 
20 Ei nu au credință sau încredere în Isus Cristos, că el este preot verificat al lui Iehova pentru totdeauna, „după rânduiala lui Melchisedec”, și că el este Cel care construiește templul: „Așa vorbește Iehova al  armatelor, zicând: Iată omul al cărui nume este Vlăstarul, și el va crește din locul său și va construi templul lui Iehova, chiar el va zidi templul lui Iehova, și va purta gloria și va ședea și va domni pe tronul său; și el va fi preot pe tronul său”. (Ps. 110: 4; Zah. 6: 12, 13, Am. Stan. Ver.) Templul pe care acest preot-rege îl construiește este o „casă spirituală”, făcută nu din lemn material și piatră, ci din „pietre vii” , membrii „adevărului Israel al lui Dumnezeu”. (1 Pet. 2: 4-10) Din acest motiv puternic, evreii naturali de astăzi din Ierusalim nu au putut niciodată să se potrivească cu împlinirea în miniatură și astfel să aducă împlinirea majoră, finală, a profețiilor. Mai mult, Isus i-a spus odată femeii de la fântâna de lângă muntele Garizim: „Femeie, crede-mă, vine ceasul când nici pe muntele acesta, nici în Ierusalim nu vă veți închina Tatălui. Dar vine ceasul, și acesta este acum, când adevărații închinători se vor închina Tatălui în spirit și în adevăr; căci Tatăl caută astfel să I se închine.” – Ioan 4:21, 23.
 







20 De ce nu pot evreii să împlinească profeția în ceea ce privește templul?

21-22 De ce nu vor fi convertiți în masă la Isus printr-un semn?
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